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ROWNANIA I NIEROWNOSCI

Przyklad rozwigzywania rownan:

Rownanie
Lewa strona= prawa strona

Opis dzialan

4x-13=2x-1/-2x

Od obydwu stron odejmujesz 2x

Ax-2Xx-13=2x-2x-1

Redukujesz 4x-2x oraz 2x-2x

2x-13=-1/+13

Do obydwu stron dodajesz 13

2x-13+13=-1+13

Wykonujesz dzialania po lewej i
prawej stronie

2x=12/:2

Dzielisz przez liczbe¢ ktora stoi przy x
czyli przez 2

X=6

lewa strona 4:6 -13 =11
prawa strona 2-6-1=11
lewa strona = prawa strona

Sprawdzenie rozwiazania

Rozwigzujac rownanie musisz tak postgpowac, aby po jednej stronie ( najczesciej lewej)

zostala sama niewiadoma.

Rozwiaz rownania:
2x—-1=7

2X—-5=-45—-3x




2X+6=-2x+4 -8x+2=18

-4x-2=6 5x+1=3x-4

8x+1=4x-15 12x=-24




